

1973

1 февраля

Новая столовая

Новая столовая для учащихся на 100 мест открылась в профтехучилище № 62. Просторная кухня оснащена современным технологическим оборудованием: электрические плиты, картофелечистка, электрохлебрезка, холодильные шкафы, аппарат для выпечки блинов.

В строительстве и оборудовании столовой приняли большое участие рабочие многих цехов машзавода и сами учащиеся ГПТУ,

С пуском новой столовой значительно сократилось время на обед, улучшилось качество блюд.

Новая столовая. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий.
– 1973. – 1 февраля. – № 22. – С. 3.



Профтехучилище № 62

2 февраля

Победители смотра

В локомотивном депо подведены итоги смотра безопасности движения поездов, соблюдения трудовой дисциплины и техники безопасности. В нем участвовали все цехи и службы.

Первое место занял слесарно-механический цех, второе – местной эксплуатации, третье – технической эксплуатации депо.

В личном первенстве призовые места заняли машинисты тт. Селиверстов, Матвеев и Терентьев, также рабочие ремонтных цехов т.Сюзов (паровозный цех), т. Михайлов и т. Чарыков (цех подъемки), т. Чернов (колесный цех).

Первые три места присуждены мастерам т. Кулешову (паровозный цех) и т. Еременко (цех периодического осмотра), т. Шестакову (начальник технического отдела).

Смотр-конкурс решено продолжить.

Победители смотра. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 2 февраля. – № 23. – С.3.

3 февраля

Каков он, наш современник?

Вечер. На улице трещит мороз, а в красном уголке общежития № 1 швейной фабрики жарко от разгоревшихся споров. Идет диспут «Мой современник», подготовленный бытовым советом общежития совместно с воспитателем А.В. Игнатовой.

Девушек волнуют вопросы: Каковы же люди нашего времени? Как стоять сегодня вровень с эпохой? Было приведено множество примеров из жизни, книг, фильмов.

Каким должен быть наш современник ? По этому вопросу девушки высказывали каждая свое мнение, но все вместе пришли к выводу, что наш современник – человек всесторонне развитый, дерзающий, предъявляющий высокие требования к себе и окружающим. Это тот, кто трудится, кому до всего есть дело, кто несет ответственность за все.

Умело тонко вела диспут преподаватель литературы школы № 10 Наталья Анатольевна Галавина. Девушки читали стихи советских поэтов С. Щипачева, Р. Рождественского, Е. Евтушенко и других, спорили, обращаясь к героям современной литературы.

Выставка произведений советских писателей, которую организовала работник центральной библиотеки Лидия Гавриловна Казарина, была хорошим подспорьем интересного диспута. На нем присутствовали гости из других общежитий.

После диспута состоялось совещание воспитателей общежитий города.

Р. Шадрина

Шадрина, Р. Каков он, наш современник? / Р. Шадрина. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 3 февраля. – № 24. – С. 3.

6 февраля «Таганайские музы» - в библиотеке

Искусство влияет на людей, словно сама жизнь, целостно воздействуя на умы и сердца. Оно выступает как важное средство формирования духовного мира человека, его мировоззрения. Особенно велика его роль в наше время.

КПСС придает огромное значение идейно-воспитательным функциям литературы и искусства. «Они призваны, – читаем в Программе КПСС, – служить источником радости и вдохновения для миллионов людей, выразить их волю, чувства и мысли, служить средством их идейного обогащения и нравственного воспитания»,

История искусства запечатлена в книгах. В нашей библиотеке фонд книг по различным видам искусства составляет около 7 тысяч, художественной литературы – 46 тысяч томов.

Как видно, жители города имеют в своем распоряжении большие сокровища. Хочется для примера назвать некоторые издания. «Всеобщая история искусств» (в 6 томах), сочинения Д. Вазари «Жизнеописания наиболее знаменитых живописцев, ваятелей и зодчих» (в 5 томах), книги серии «Памятники мирового искусства», собрание живописных и графических работ великого кобзаря Т. Шевченко (в 5 томах), сочинения классика советской кинодраматургии А. Довженко, издание автобиографии Е. Чаплина, книги о Шопене и Дунаевском, двухтомник Ф. Шаляпина и многие другие издания.

Читатели часто обращаются к этим сокровищам. За год библиотека выдала более 8 тысяч книг по искусству. Но мы считаем, что это не так уж много.

Граверы, художники художественного фонда и самодеятельных студий, студенты художественно-графического отделения педучилища, учащиеся граверного отделения ГПТУ-4, преподаватели изобразительного искусства, музыки и школ, актеры драматического театра, участники художественной самодеятельности, фотолюбители, члены объединения «мартен» – вот кого мы хотели бы видеть в числе наших друзей и читателей.

«Златоустовский рабочий» не раз поднимал вопрос о создании клуба или объединения творческой интеллигенции города. Эту идею поддерживает коллектив центральной библиотеки. Мы решили создать прообраз такого союза и дать ему знакомое златоустовцам имя – «Таганайские музы». Пусть он станет клубом творческих работников города.

Планируя работу на 1973 год, мы пришли к выводу: необходимо в полный голос говорить о том, что помогает человеку стать духовно богаче и нравственнее. Наметили цикл тем, куда вошли «искусство жить на сцене» (О драмтеатре и Дне театра), «Литературный Златоуст представляет своих поэтов и прозаиков», «Златоустовская гравюра на стали и 140 лет златоустовского булата», «Мастер кисти и резца Златоуста у нас в гостях», «Звучит златоустовская музыка».

В клубе при библиотеке можно устраивать персональные выставки отдельных художников и обсуждения картин, прослушивать произведения композиторов, встречаться с интересными людьми, приглашать на встречи писателей и поэтов области, проводить дискуссии по теоретическим вопросам искусства и литературы.

Первая встреча состоится 11 февраля. Библиотека подготовит просмотр литературы по искусству и расскажет о своих замыслах, а вы, уважаемые любители прекрасного, конечно, придете на встречу со своими планами и задумками. Вход в этот клуб свободен для всех желающих.

Е. Гужева

Гужева, Е. «Таганайские музы» – в библиотеке / Е. Гужева. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 6 февраля. – № 25. – С. 2.

8 февраля

Финал «Золотой шайбы»

Финальные игры на приз городского клуба «Золотая шайба», назначенные на 28 января, не состоялись: помешали морозы. Зато в минувшее воскресенье уральская зима решила порадовать юных хоккеистов.

Уже первая игра показала, что в младшей группе борьба за призовое место разгорится между командами 9-го домоуправления машзавода и 5-го завода имени Ленина. Они и встретились в финале, который закончился с преимуществом команды домоуправления машзавода (12:1). На третьем месте – хоккеисты 5-го домоуправления метзавода

Игрок из команды машзавода Игорь Лобанов был признан самым техничным хоккеистом в младшей группе: лучшим вратарем был назван Саша Красильников, защитником – Сергей Рябинин, нападающим – Юрий Крутов, а самым активным игроком – Владимир Ванин.

Напряженнее всех были, конечно, игры хоккеистов старшей группы. В финале здесь встретились команды «Варяг» (8-е домоуправление машзавода) и «Восход» (4-е домоуправление машзавода). Впереди оказался «Варяг», выигравший со счетом 6 : 0. На третьем месте – команда клуба «Космос» (5-е домоуправление завода им. Ленина).

Лучшими и активными игроками в старшей группе назван Валерий Дербышев, Николай Иванов, Михаил Жмаев, Александр Патраков.

Победителям и призерам финала «Золотой шайбы», лучшим игрокам вручены грамоты и призы горкома ВЛКСМ.

О, Журавлев

Журавлев, О. Финал «Золотой шайбы» / О. Журавлев. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 8 февраля. – № 27. – С. 4

9 февраля

Олимпиада по труду

В школах города проходят олимпиады по предметам. Приятным отступлением от традиции в этом году является проведение турнира по обслуживающему труду, первого за время существования этого предмета. В школе № 21 в нем участвовали и девочки пятых-восьмых классов.

В программу олимпиады, составленную преподавателями Е.И. Вакуленко и Р.Н. Рудь, входили теоретические вопросы и выполнение практических упражнений.

Победителями среди девочек стали: в пятых классах – Наташа Стигачева, в шестых – Люба Шустенко, седьмых – Оля Мельчина, восьмых – Галя Клещина.

К городской олимпиаде по обслуживающему труду девочки готовят альбомы, газеты на различные темы, среди которых – «История швейной фабрики», «О профессии швейников», «Культура одежды».

Олимпиада по труду – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 9 февраля. – № 28. – С. 2.

10 февраля

Год «Космоса»

Год назад только что отстроенный широкоформатный кинотеатр «Космос» открыл двери для первых зрителей. За истекшее время в «Космосе» побывало 880 тысяч человек, посмотревших 165 новых фильмов, главным образом, кинопремьер, новинок, шедших в городе первым экраном.

Работники кинотеатра нашли достойную внимания форму работы со зрителями: здесь созданы клубы любителей кино и интересных встреч «Кем быть?», киноуниверситет «Русская классика на экране», кинолекторий для родителей и другие, участниками которых за пять месяцев было 10,5 тысячи человек. В киноклубах и лекториях выступают учителя, , врачи, работники библиотек, ветераны войны, передовики производства.

В день своей первой годовщины «Космос» устроил сеанс большой программы. Перед началом зрителей, заполнивших зал, приветствовали директор кинотеатра В.Е. Савельев, рассказавший об итогах работы за год. Затем свое слово сказали зрители – артист драмтеатра А. Зарубин и работница центральной библиотеки Л. Пожидаева, отметившие, что «Космос» стал настоящим очагом культуры в микрорайоне.

В программе были показаны фрагменты из новых советских фильмов, которые в ближайшее время выйдут на экран; «Игрок», «За все в ответе», «Руслан и Людмила», «Золотые рога». Их представили зрителям работники городских кинотеатров Л. Волочнева, Е. Сорокина, Г. Юрина.

В заключении программы бала дана премьера фильма «Меченый атом».

Год «Космоса». – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 10 февраля. – № 29. – С. 4.



**Кинотеатр «Космос»
13 февраля**

У металлургов - новоселье

В третьем микрорайоне проспекта Гагарина прибыло жителей. Вчера металлурги заселили девятиэтажный дом № 14.

Среди новоселом много семей, живших в общежитии. Например, машинист клещевого крана из первого прокатного цеха Б.В. Гарбушин и электрик ЗСПЦ-3 Ю.А. Танцырев, имеющие семьи из четырех человек и жившие до этого в общежитии, получают в новом доме благоустроенные квартиры.

Новоселье справит и семья из 7 человек ветерана труда, инвалида Великой Отечественной войны С. Мухаметшина.

В ближайшие дни зажгутся радостные огни новоселья и в доме № 14-А. Среди тех, кто справит новоселье, здесь будут сталевар первого электросталеплавильного цеха М.А. Гафаров, бригадир первого прокатного цеха Ф.С. Завьялов, электросварщик копрового цеха М.И. Чайкин, токарь ремонтно-механического цеха Л.И. Русаков и другие металлурги.

Примечательно, что многое в новых домах сделано руками самих металлургов. Они помогали строителям быстрее ввести эти дома.

У металлургов – новоселье. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 13 февраля. – № 30. – С. 1.

14 февраля

Чтобы быть вожаком

Выглядело все солидно и торжественно, как в настоящем конференц-зале: ряды стульев образовывали полукружья, на столах – таблички с именами и званиями гостей, для каждого из присутствующих – репортерские блокноты.

Так необычно оборудовали актовъй зал комсомольцы техникума им. Аносова для очередного занятия «Школы комсомольского активиста». Оно и понятно: ведь никогда еще не было в этой школе уроков по такой необычной теме – «Интеллектуальный мир комсомольского вожака», никогда еще не приходило сразу на одно занятие столько учителей и вряд ли ранее избиралась форма пресс-конференции.

О том, что комсомольский вожак должен быть человеком высокой идейности и умелым организатором коллектива, об этом наслышаны все. Но между «должен» и «могу» иногда бывает такое расстояние, преодолеть которое не каждому дано.

Новое время предъявляет к вожаку новые требования, выполнение их немислимо без упорного, системного и целевого самообразования, без умения организатора взглянуть на себя со стороны. Надо учиться быть активистом, а главное, – стремиться к тому, чтобы интеллектуальный мир комсомольского вожака стал предметом восхищения и уважительного преклонения.

Разобраться в растущем наплыве информации, испытать наслаждение от соприкосновения с прекрасным, передать окружающим ощущение причастности ко всему – простые ли это задачи? Вот поэтому гостям: секретарю горкома ВЛКСМ В. Семенову, скульптору художественного фонда В. Жарикову, руководителю «Литературного мартена» В. Черноземцеву, главному художнику завода им. Ленина граверу Г. Берсеневу, заместителю главного инженера того же завода Л. Леину, автору книги

«Златоустовский имени Ленина» Н. Верзакову – пришлось отвечать на множество неожиданных вопросов.

Как создавались чеканные работы для оформления здания техникума? Как производится гравюра на стали? Будет ли выставка работ златоустовских гравёров? Как вы нашли свое призвание? Какое место может занимать литература в жизни молодого современника?

Пусть это несколько громоздкое перечисление вопросов хоть эскизно обрисует круг интересов молодого организатора наших дней, а читатель может представить себе о чем шел разговор на очередном занятии «Школы комсомольского активиста».

В. Чернов

Чернов, В. Чтобы быть вожаком / В. Чернов. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 14 февраля. – № 31. – С. 2.



Индустриальный техникум им. П.П. Аносова
15 февраля

Чтобы дети росли здоровыми

В школе № 35 состоялась первая городская межведомственная научно-практическая конференция по охране здоровья учащихся. В ней участвовали директора школ, преподаватели, медицинские работники, представители треста столовых, ГАИ.

С докладом «Охрана здоровья детей – важная государственная задача» выступил зам. председателя горисполкома М.А. Новоселов. В городе делается много для воспитания здорового подрастающего поколения. У нас

более 80 проц. Школ расположены в типовых зданиях, в нынешнем учебном году вошла в строй школа на 1080 мест в Новом Златоусте, свыше 70 проц. школ перешли на однодневные занятия.

В городе открыт комбинат школьного питания, имеется 26 школьных столовых на 3280 мест. Значительно улучшились гигиенические условия – в 14 школах установлено люминесцентное освещение, в шести – построены спортзалы, школы пополнились новой мебелью, техническими средствами обучения.

В Новом Златоусте построена детская поликлиника со всеми видами специализированной медицинской помощи, рассчитанная на 500 посещений в день. И детская стоматологическая поликлиника. В каждом районе открыты кабинеты лечебной гимнастики для детей.

Укрепление учебно-материальной базы школ и лечебных заведений получает дальнейшее развитие в девятой пятилетке.

Однако в самом учебно-педагогическом режиме допускаются некоторые нарушения, при составлении учебного расписания не всегда принимаются в расчет санитарно-гигиенические требования. В старших классах бывают двойные уроки, нередко сокращается продолжительность перемен, что недопустимо, т.к. способствует преждевременному утомлению учащихся. Особого внимания требуют дети семилетнего возраста, для них на уроках должны вводиться физпаузы.

Было отмечено также, что не все учащиеся получают горячее питание (72 процента), не всегда пища бывает вкусной, в столовых низка культура обслуживания. Недостаточно требователен саннадзор.

Вопросам совместной работы учителей и медицинского персонала посвятил свое выступление зав. горно А.Ф. Дружинин. Опыт организации оздоровительных мероприятий в школе № 35 поделилась ее директор Н.Л. Кирякова. Выступили также городской педиатр Л.В. Ярцева, хирург В.Я. Серебряков, окулист З.К. Ермакова, главврач детского объединения машзавода Н.А. Мальцева, детский психиатр А.М. Фролов, зав. домом санпросвета Е.Г. Кольшкина.

Конференция приняла рекомендации по улучшению охраны здоровья школьников.

Участники конференции посетили 11 открытых уроков по профилактической гигиене и показательный урок по физическому воспитанию, ознакомились с санитарно-гигиеническим режимом школы № 35, организацией горячего питания.

М. Гуторова

Гуторова М. Чтобы дети росли здоровыми / М. Гуторова. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 15 февраля. – № 32. – С. 4.



Школа № 35
17 февраля

Библиотечный клуб «Таганайские музы»

В прошлую субботу центральная городская библиотека встречала гостей, поклонников таганайских муз. В светлой комнате, где должен был родиться клуб, стояли строгие ряды стульев. На стене висел лозунг: «искусство будит мысли. Искусство рождает порыв, а порывы рождают святые дела». На видном месте размещалась выставка книг по искусству редких изданий. Зав. библиотекой Е. Гужева открыла заседание размышлениями о цели и специфике будущего клуба.

– Мы ставим своей целью, – сказала она, – помочь людям сблизиться с искусством. Заметим, кстати, что главная тема, над которой работает библиотека. – воспитание чувства прекрасного.

На первом заседании клуба присутствовали члены литобъединения, клуба любителей музыки, учителя, краеведы. К сожалению, среди собравшихся – ни одного представителя художественной самодеятельности, а от драмтеатра – один представитель.

Л. Пожидаева, зав. читальным залом, рассказала о тех богатствах, которыми располагает библиотека. Только фонотека насчитывает до 700 произведений.

С предложениями выступали члены литобъединения Л. Забалуев, В. Бухарцев, О. Павлов, преподаватель музыки в педучилище, краевед В. Трусов, актер драматического театра Д. Хлопонин, руководитель

литературного объединения В. Черноземцев и зав. отделом культуры горисполкома Н. Косиков.

– Клуб должен быть дискуссионным, – сказал т. Косиков, – тогда у него будет свое лицо.

Добавим, что член литературного объединения О. Павлов предложил считать дискуссию основной формой заседаний. В совет клуба избраны В. Черноземцев, В. Шабуракова, О. Павлов, Н. Мошкин и др.

Утверждена программа работы на февраль-март. На 25 марта назначена встреча с артистами театра по теме «Искусство жить на сцене». В заключении состоялась первая встреча с «Таганайскими музами» – песнями Н. Стрюка на стихи Н. Филимонкина.

П. Олегов

Олегов, П. Библиотечный клуб «Таганайские музы» / П. Олегов. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 17 февраля. – № 34. – С. 4.

20 февраля

Есть миллионный «Полюс»!

Праздничное настроение царило вчера в корпусе холодильников завода имени Ленина. Причина – знаменательное событие: сборка миллионного холодильника «Полюс».

Для юбилейного холодильника все детали и узлы делаются с особой любовью и старанием. В штампо-заготовительном цехе сварку корпуса и двери выполняет смена мастера Н. Субботина, а их покраску – смена мастера Л. Григорьевой. Все пластмассовые детали для «юбиляра» сделаны сменой мастера Н. Николаевой. Сердце «Полюса» - холодильный агрегат, поручено собирать слесарю-сборщику Ю. Мокроусову и пайщику В. Жихареву. Поную сборку юбилейного «Полюса» произвел коллектив смены мастера Ю. Резванова.

В конце дня в корпусе холодильников состоялся торжественный митинг. Коллектив корпуса принял дополнительные обязательства. В них, в частности, намечено собрать до конца года 500 холодильников сверх плана, причем 300 – из сэкономленных материалов.

Есть миллионный «Полюс»!. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 20 февраля. – № 35. – С. 1.

21 февраля

Передовики производства

Каменщик второго стройуправления Владимир Трапезников. Товарищи по работе с уважением отзываются о Владимире, как опытном строителе, отлично владеющим мастерством кладки. За высокопроизводительный труд ему присвоено звание ударника

коммунистического труда. Третий год пятилетки Владимир Трапезников начал на строительстве девятиэтажного жилого дома в Новом Златоусте. Передовой строитель ежедневно дает до 20 процентов сверх нормы отличной кладки стен здания.

Передовики производства. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 21 февраля. – № 36. – С. 3.

22 февраля

Договор подписан

Представители локомотивного депо Златоуста и Кургана подписали договор на социалистическое соревнование за достойное выполнение государственных планов третьего, решающего года пятилетки.

Делегация златоустовских железнодорожников в составе начальника депо В. Винокурова, секретаря парткома В. Кондакова, председателя местного комитета А. Гончарова, секретаря комитета ВЛКСМ Ю. Дорохова, машинист электровоза В. Пряхина и слесаря электромашинного цеха А. Кобзева выезжала в Курган, чтобы по поручению коллектива вызвать на соревнование железнодорожников Кургана.

Златоустовцы обязались выполнить план перевозок к 25 декабря 1973 года, повысить производительность труда на 6 процентов, провести за год две тысячи тяжеловесных поездов и перевезти на них триста тысяч тонн грузов сверх плана. Они дали слово сэкономить 8 миллионов киловатт-часов электроэнергии, на 2 процента снизить себестоимость перевозок, внедрить 250 рационализаторских предложений с экономическим эффектом не менее 66 тысяч рублей.

Курганцы приняли вызов. Они познакомили златоустовцев со своими повышенными обязательствами.

Ю. Дорохов по поручению комсомольско-молодежной колонны имени 50-летия Октября общественного машиниста инструктора П. Макеенко передал вызов на соревнование комсомольско-молодежной колонне Курганского депо, которую возглавляет общественный машинист-инструктор В. Яковлев.

Заклучили договор на соревнование и коллективы электромашинных цехов двух депо.

Неспроста ездил в Курган машинист В. Пряхин. Он решил померяться силами с передовым машинистом Кургана В. Сухковым. Оба машиниста приняли социалистические обязательства.

На собрании решено обмениваться сведениями о результатах работы ежемесячно, а подводить итоги соревнования один раз в квартал.

Ю. Соловьев

Соловьев, Ю. Договор подписан / Ю. Соловьев. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 22 февраля. – № 37. – С. 1.

23 февраля

Служит в армии земляк

Сын металлургов, Евгений Матвеев пошел по стопам родителей – тоже работал на Златоустовском металлургическом заводе, откуда и был призван на службу в армию. Рабочая закалка помогла Евгению преодолеть трудности ратного труда.

Теперь комсомолец, сержант Матвеев – отличный воин-артиллерист, обладатель четырех знаков солдатской доблести. За успехи в боевой и политической подготовке Е. Матвеев награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ. Скоро сержант уходит в запас, оставляя в подразделении добрую память о себе.

Служит в армии земляк. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 23 февраля. – № 38. – С. 1.

24 февраля

Успех юных

В Миасском музыкальном училище закончился второй тур областного конкурса учащихся класса народных инструментов музыкальных школ. В нем участвовали и 22 юных музыканты из нашего города.

Златоустовцы выступили удачно. Аккордеонист В. Барковец занял первое место среди старшеклассников, баянист А. Лапко – 3-е место среди младших. Третьеклассница домристка Г. Богадевич завоевала также первое место, а квинтет народных инструментов – второе. Исполнение баянистов А. Савина и Л. Пименовой отмечено грамотами.

За воспитание юных талантов жюри конкурса наградило Почетными грамотами преподавателей музыкальных школ В.Г. Данилова, В.И. Проханову, А.И. Лапкова, Н.Т. Тарасова, А.М. Баталова, А.К. Танцырева.

Все занявшие призовые места, будут участвовать в третьем туре конкурса.

С. Антропов

Антропов, С. Успех юных / С. Антропов. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 24 февраля. – № 39. – С. 3.

27 февраля

Голос школы

Этот голос лишь в феврале слышали ребята из школы № 18 не менее 10 раз.

Авторов у школьной радиостудии немало, и главному редактору, члену комитета ВЛКСМ, девятикласснице Любе Коряушкиной приходится о многом позаботиться: как сделать очередную радиопередачу интересной по звучанию, кого назначить ответственными за циклы передач: «Мир за минувшую неделю», «Культура поведения, мораль и нравственность», «Новости искусства и литературы». Рабочая нагрузка у студийцев увеличивается – приближается пора большой подготовки к экзаменам.

Голос школы. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 27 февраля. – № 40. – С. 2.



Школа № 18

28 февраля

Новый отряд медиков

Горячая пора государственных экзаменов в медицинском училище подходит к концу. Ныне училище выпустит 112 человек – 82 фельдшера и 30 акушеров. Девушки уверенно сдают экзамены, многие из них получают хорошие и отличные оценки, например, сестры Нина и Тамара Старковы, Валентина Чеченкова и другие.

После торжественного вручения дипломов выпускники училища будут работать в городских и сельских лечебных учреждениях Челябинской области, где они в декабре-январе проходили двухмесячную практику, предшествовавшую госэкзаменам.

Новый отряд медиков. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1973. – 28 февраля. – № 41. – С. 2.



Медучилище